

«Легко ли быть мамой?»

С этим вопросом мы обратились к учителям нашей школы, и вот какие ответы получили:



Лидия Павловна:
«Мамой быть, конечно, тяжело.
По-моему здесь нужна
ответственность»



Татьяна Васильевна:
«Если любить своих детей,
то в его воспитании и заботе
о нем нет ничего трудного.»



Александра Николаевна:
«В принципе, быть мамой нетрудно.
Главное любить своего ребенка,
участвовать в его жизни, но самое
важное – помнить, что именно мать
несет ответственность за свое дитя.»



Галина Николаевна:
«С одной стороны – трудно,
потому что это ответственность, но с
другой – легко,
если ты любишь своего ребенка.»

«Легко ли быть мамой?»



Надежда Александровна: «Мне легко быть матерью. Я люблю своего ребенка, поэтому мне не составляет труда его воспитывать.»



Елена Алексеевна:
«Мамой быть приятно.»



Светлана Алимовна:
«Для меня это благородный и приятный труд»



Анна Павловна:
«Быть матерью трудно, потому что это ответственность»